bank camocTosITeNnbHBIX padoT

8.3 ximacc

CamocroaTtenbHas pa60Ta no Teme «JenMmocTb uncen. ,D,EI';ICTBVITeanbIe ynucna.»

2x? + Bxy — 2°
2xy —

B KoopAHMHATHOH NIOCKOCTH NMOCTPOHTE NepecedeHHe ABYX MHO-

HECTE: MHOMHECTEA BOEX TOYEK ;“, AJA ROTOPhRLX BRIMOMHABSTCA He-

pasereTBo AM = 4, rae A(—1; 2), 1 MEOHECTBA TOYEK, YIOBISTBO-

PAKOOIAX ypasHenuw 2x — y = 1.

NokamuTte, wro ecan ~ € Z, 10 c Z.
y

HokaxuTre, 4TO:

a) 8" — 4° genurca nHa 7;

6) 97 + 27* peanrca na 30;

B) 2%° + 4" — 8" genuTca Ha 188.

IMokaxuTe, 4TO:
a) 8" — 1 kpatHo T; 6) 8" + 1 kpaTHO 3.

Haiiaure Bce mesiouHc/IeHHbIe PeILIeHUA VPABHEHHS:
a)xy="T; 6) xy — x =2y + 5.
e |
10
Hokaxxure, 4To npu Jaw0b60M 3HaAYeHHMH n € Z 3HAYEHHE BbIpaxe-
HHUA:
a) 3n® + n — 4 kpaTHo 2; 6) 2n® + Tn + 3 kpaTHO 3,

Hokaxmure, 4yro Apobs

COKpaTHMaA.

HasecTHO, uTO pasHocTs 136 — a aenurcs Ha 7. Kakoit ocrarok
npu geneHuy Ha 7 gaer umciao a?

HUcnonsaysa anropurm Esxkianzaa, sHaaure HOJ uncen:
a) 2784 n 7008; 6) 5964 n 8148.

HasecTHO, uTO npu Aesernu Ha 11 umucio a gaer ocrarok 7. Kakoit
OCTATOK IOJYYUTCHA NpH AeseHWH Ha 11 3HaYeHWA BbIPpAXKEHUSA
2a* + 3a + 4?

HaBecTHO, 4TO YMCJIO @ NPH AeJIeHMN HA 5 AaeT OCTATOK 2, a npu
peneHuu Ha 3 — ocratrok 1. Kakoit OCTATOK NMOJYYMTCH NpM jee-
HUM ITOro yucaa Ha 157

CamocrtoaTtenbHas pa60Ta no Teme «YeTbIpexyroNbHUKN»

3. ITepumeTrp ueTeIpéxyrobHUKa paBeH 132 cm, a ogHa u3
CcTOpPOH GoJInllle KayKAoM M3 JAPYrHX COOTBETCTBEHHO Ha 2 cM,
4 cm, 6 cm. Haiiiure cTOpOHBI YeTHIPEXYTOJbHUKA.

3. HaiiauTe CTOPOHEI YeTHIPEXYrOJBLHUKA, €CJIM OHU OTHO-
caATea Kak yucaa 1 ¢ 2 : 3 : 4, a nepuMeTp 4YeTHIPEXYTOJNBHU-
Ka paBeH 90 cm.



1. Ha guaromanu AC napannenorpamma ABCD otioxke-
Hbl paBHble oTpe3ku AE n CK. [Joka)XuTe, 4YTO YeTHIPEXYTOJIb-
HUK BEDK — napaJjjiejorpaMmm.

2. HaiiguTe OoKOBble CTOPOHBI paBHOOeZpPEHHOM Tpale-
LMY, OCHOBAHMUA KOTOpo# paBHEl 14 cM u 8 cM, a OAMH H3
yriaoB paBeH 120°,



